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ECONOMIA 

FondItalia: "non formazione" incide su 
produttivita' di un'azienda (sondaggio) 
17:30  MILANO (MF-DJ)--Esiste una relazione tra investimenti in formazione e rendimento 
produttivo di un'impresa: l'azienda che investe in formazione e capitale umano ha piu' probabilita' di 
sviluppo. ? quanto emerge dal sondaggio "I costi della non formazione", realizzato da FondItalia, 
Fondo Paritetico per la Formazione Continua, in collaborazione con Expo Training, la fiera 
nazionale della formazione ed ExpoLavoro & Sicurezza. I risultati del sondaggio sono stati 
presentati a Milano in occasione dell'Expo Training. I costi della formazione sarebbero ancora 
troppo cari, secondo il 64% degli imprenditori intervistati, mentre un 9% non ritiene necessaria la 
formazione dei dipendenti. Secondo il sondaggio, per il 68% esiste una stretta correlazione tra la 
mancata attivita' formativa e uno scarso rendimento produttivo dell'impresa, per coloro che 
ritengono il "non fare formazione" puo' pesare sulla produttivita' di un'azienda, il 36% dichiara che 
l'impatto arriva a pesare tra il 10 e il 20%. ? com/als (fine) MF-DJ NEWS 0217:29 ott 2014 
	
  


